

«Ничего страшного здесь у нас в стране не происходит»

Владимир Путин считает Навального конъюнктурщиком и любит Чайковского не за то, что тот был гомосексуалом – президент РФ дал эксклюзивное интервью.

Владимир Путин дал эксклюзивное интервью «Первому каналу» и агентству Ассошиэйтед пресс.

Интервью было приурочено к грядущему саммиту «большой двадцатки». Президент высказался по наиболее злободневным вопросам современной российской и мировой политики.

Касаясь «радужной» темы, Путин заявил, что права нетрадиционной прослойки общества в РФ ни в коем разе не ущемляются. А также бравурно добавил: *«Если кто-то хочет со мной из них встретиться – пожалуйста, но пока такой инициативы (со стороны ЛГБТ – прим. автора) не было».*

Нагнетаемую в социальных медиа истерию вокруг нетрадиционности великого русского композитора Владимир Путин прокомментировал следующим образом: *«Вот говорят, что Петр Ильич Чайковский был гомосексуалистом, правда, мы любим его не за это, но он был великий музыкант и мы все любим его музыку. Ну и что? Не надо делать из мухи слона, ничего страшного здесь у нас в стране не происходит».*

Конечно, интервью не обошлось без незримого присутствия призрака Алексея Навального. О кремлевском обличителе президента не преминули спросить. **Вот что сказал Путин о главе Роспила:**

«Этот господин оседлал очень модную тему борьбы с коррупцией. Повторяю еще раз, для того чтобы бороться с коррупцией, прежде всего, самому нужно быть кристально чистым. Но там есть проблемы. В этой связи у меня, к сожалению, есть подозрение, что это просто способ завоевать очки, а не истинное желание решать проблемы».

Говоря о ситуации в Сирии, президент сказал, что, **если вина правительства Асада в применении химоружия будет доказана, то Россия поддержит военную операцию в Сирии.**

Непростые российско-американские отношения Путин прокомментировал очень деликатно и «лайтово». Так, Барака Обаму президент назвал человеком конкретным и деловым, интересным собеседником, с которым он с удовольствием пообщается на полях грядущего саммита. А отказ России выдать Эдварда Сноудена списал на отсутствие между странами договора о выдачи преступников.

В принципе, ничего революционно нового господин Путин общественности не явил. Реплики и форма их подачи остались неизменными и априори предсказуемыми. Какое-то срежиссированное действие, право слово, обидно.



Фото: Российская газета, rg.ru

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 11157 04.09.2013, 17:26 🔄 739
URL: <https://babr24.com/?ADE=118215> Bytes: 2584 / 2370 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)